	Pourquoi la réponse 2 est la bonne réponse ?
	Parce que Zouzou n’est pas malade , il est vert de peinture et maman a menti , elle a inventé une ruse pour sauver son fils et elle est contente que ça ait marché ! le renard y a cru !

	Pourquoi la réponse 1 est fausse ?
	La maman dit qu’il est malade mais ce n’est pas vrai. Il est inutile d’aller voir le docteur !

	Pourquoi la réponse 3 est très très très fausse ?
	Le texte dit tout le contraire ! Le renard a peur et s’enfuit , il ne dit pas qu’il emporte Zouzou !



Maintenant toujours dans l’optique de jouer au maître ou à la maîtresse , dis moi, essaie de trouver qu’est ce que l’élève 1 n’a pas bien mémorisé ? pourquoi il s’est trompé ?
[bookmark: _GoBack]Comment l’élève 3 peut il donner cette réponse d’après toi ? que n’a pas t’il fait ?
